

>>>中国足坛扫赌打假风暴继续中……



# 反赌球第一人曝黑幕 球员明码标价 老板卖整个球队

人口庞大,尚未开放赌博业的中国在国际赌博集团看来,简直就是一座金矿。欧洲、东南亚等国际赌博集团纷纷瞄准中国市场,通过赌球网站或发展庄家等方式,紧盯中国足球。任杰,因深受赌球之害,成立反赌球联盟会。虽然已经成立3年多,但向他“哭球”的人还是络绎不绝。昨日被称为“中国反赌球第一人”的他,感叹着反赌球的工作实际收效甚微。

## 滚雪球式的庄家

第一次知道赌球黑幕,任杰还是有些难以置信。2003年初,已经输得倾家荡产的他,决定拿出3万块钱赌一场甲A比赛,“但庄家却劝我不要再赌了”。

任杰回忆说,那场比赛在一只夺冠热门球队与另一支降级球队之间进行,任杰身边的很多赌友都押了强队,认为获胜志在必得,但多年相处的庄家却告诉任杰:“这次赌你一样会输,但你输了我不要你3万,只要你1万。”比赛还没开始,庄家就信誓旦旦地让任杰准备好1万块钱。结果,庄家预言成真,这场比赛爆了个大冷门。

事后庄家说:“这些年来,你输得这么惨,所以我这次只是想告诉你一些道理。”庄家的这一记闷棍总算打醒了任杰翻本的幻想,而此时,他的家底已然输光,连房子和车子都抵押了出去。2006年,任杰把自己的经历写成《哭球,一个赌球者的自白》,他希望用自己的经历警告那些深陷赌瘾、难以自拔的赌徒们。

任杰决定成立反赌球联盟会,他在北京开了一家名为“哭球”的餐厅,菜谱都以“黑哨”、“假球”命名,一些赌客和服务员在此交流戒赌的经验。任杰说:“不仅国外赌博集团,国内很多庄家也都学着按境外赌博集团的模式来操盘。”

## 赌球代理人操纵比赛

“不仅是输得倾家荡产的赌徒,足球圈的很多人也都会找到我。还有一家俱乐部的替补队员用公用电话打给我,‘老大把整个球队都卖了,我该怎么办’。”接触越多,也让任杰了解到更多的足坛黑幕。

有一位为地下球庄打工的杨君(化名)曾对任杰披露了一些他所了解的国内联赛赌球的黑幕一角。“进了球庄,我才知道决定比赛结果的,不仅仅有双方实力的差距,更有许多不能见光的幕后黑手。”杨君说。

“一场正常的比赛,如果没有人在幕后操纵,由于胜负难测,庄家不可能赚取很大的利润。为了寻求最大的利润空间,庄家需要在事先决定比赛的结果,他们只有通过自己的手段,买通球员来控制比赛结果。”

杨君此后做的工作就是为境外一家博彩公司做公关,专门和国内俱乐部球员联系。“刚开始我是找球员身边的人,熟了后,便和球员们成了朋友,一些球员都是明码讲价,在这个圈子我渐渐得心应手,几乎没栽过跟头。”

一则笑话大概可以反映中国足球受赌球伤害之深:早年学踢球者都想当前锋,现在却都抢着当后卫和门将,因为这是赌博集团赌球的关键角色。 金微

## 最新动态

### 前山东主力前锋被警方带走 首位顶级联赛球员“落网”

昨天,青岛足坛传来消息,随青岛海利丰原领队刘宏伟一同被警方带走的,还有一名甲A时代山东队的主力球员冷波。

冷波在随山东队打完第一个赛季的职业联赛后离开,曾先后在深圳队和青岛队效力。几年之后,他成为青岛海牛队的一名梯队教练,2002年曾到德国进修,2003年、2004年担任青岛贝莱特队助理教练,在2006年率领青岛U19队捧得U19队足协杯桂冠。

从2006年到现在,冷波一直赋闲在家,据知情人表示冷波的一大爱好就是赌球。就在今年9月期间知情人曾遇到冷波,当时的冷波说要做生意不再赌球,而现在,想不到还是没逃脱。 现代

### 首个现役教练协助调查 沈阳东进主帅被带走

“你协助调查了么?”这是最近中国足球界的流行语。就在近日,沈阳东进队主教练段鑫也参与到“协助调查”中去。据了解,段鑫接受调查,是与他当年担任山西路虎队主教练有关,该支球队的总经理正是王珀。

就在前不久,中国足协在昆明举行的职业教练学习班上,段鑫突然失踪。原来,他也是被有关方面带回沈阳接受调查的。2006年3月,王珀就把山西沃森路虎足球队的帅印交到了“金德教父”段鑫手中,正是这段关系让段鑫接受谈话。当初初到山西的时候,段鑫这样评价他熟识已久的王珀:“(来山西)首先是老板好,我和王珀早就认识了,我觉得他这个人有魄力。”沈晚



冷波

段鑫



## 众说纷纭

### 李玮峰回击涉赌传闻—— 有人总不想让我好好踢球

日前,一篇《迟尚斌直言李玮峰李雷雷赌球》的博文出现,该文直言:“迟尚斌在深圳和江苏执教的时候,自己最后都主动辞职下课,就是因为球员打假球、自己无力控制比赛而被迫做出的选择。”该博文中甚至还点到了李雷雷和李玮峰的名字。不过,在面对采访的时候,迟尚斌虽然承认说过过这样的话题,但是否认点名。

作为受到质疑的对象,李玮峰已经通过自己的经纪人了解到了相关博客的内容。面对这种毫无根据的“赌球指证”,他虽然气愤,但还是心平气和地说:“我只想安安静静地踢球,而有人却总是连这个最简单的要求也不想给我。我现在在韩国踢球挺好的,也挺快乐的。我是球员,能享受足球本身的快乐,不就足够了么?” 李岩

### 《赌球》借机再版 作者直言—— 赌球已成俱乐部的经营行为

《赌球》是我国第一部以赌球为题材的文学作品,书中的很多内容和目前在抓赌风暴中浮出水面的事情十分相似。

昨天,记者采访了该书的作者李德久,这位前八一足球俱乐部总经理表示,小说中的故事大多来自现实,是中国足坛假赌黑的缩影。“对于中国足球来说,很多足球俱乐部并不是良性循环。俱乐部的高层带着队员卖球,当成了一种俱乐部的经营行为。”

这部以足球圈赌球为题材的小说早在2007年就出版了。近日,中国社会科学出版社将这部小说进行了再版。 木木

### 法律专家建议足球扫赌用重典 不能局限在赌博罪上

据新华社电 最近的中国足球“扫赌行动”引起广泛关注,法律界专家建言,这次“扫赌”应该适用重典,而不是局限在“赌博罪”上。云南大学法学院副教授宋笛认为,按照我国刑法,赌球只能参照“赌博罪”判处3到10年以下有期徒刑,这对于动辄数十万甚至上百万、上千万之巨的赌球来说,可能作用有限,对假丑恶横行的足球圈难以起到“乱世用重典”的震慑作用。

“我建议,除参照赌博罪量刑外,还可参照刑法中的行贿、受贿罪进行严打。”云南师范大学商学院法学院副院长杨得志认为,参照行贿受贿罪甚至诈骗罪可能会给法院判决带来不便,如果赌球情节较严重的,不妨对赌博罪加一个司法解释,用于严打;如果有行贿、受贿情节的,也可以数罪并罚。

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 67655128 本栏目诚聘业务精英5名,有营销经验者优先录用。招聘电话 13014630746

## “椎间盘突出、椎管狭窄”有妙方

在北戴河高级疗养区,陈锦云被誉为上宾,很多人认为不能治的病他能治,特别是椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱、骨质增生、压缩性骨折、滑膜炎、股骨头坏死、头晕腰疼手脚麻木、上下楼关节疼痛不敢使劲、股骨头塌陷、关节积水僵硬变形的患者,不管病情有多重,病史有多久,用他研制的“透骨祛痛贴”都能快速康复,原来躺着的,自己能站起来,原来能站的自己能走甚至能跑起来……

媒体为此采访陈教授,问他研制的透骨祛痛贴为什么这么神奇?他说:常规疗法墨守陈规,把所有骨病都当作风湿用活血化瘀之法来治,没有抓住问题的实质。实际上引起这些疾病的根本病因是人体内肾骨酶长期分泌失调、骨失所养所形成的慢性顽症。“透骨祛痛贴”突破了原有的治疗理念,针对深层病因研制而成,通过激活肾骨酶的产生,使人体骨骼恢复正常的生理状态,快速钝化骨刺,恢复滑膜的润滑功能,本品独有的生物活性酶还可直接进入病灶组织深部,溶解突出物,修复椎间盘,迅速解除关节及颈腰疼痛,急性发作期很多患者24小时就能见效,1-2周可恢复正常生活,手术失败瘫痪在床者也经常有奇迹发生。

一个疗程20天,根据病情轻重需8-15盒。每盒4贴仅售69元,按疗程购买送赠品试用,无效退货退款! 骨科热线:0371-65030818

●省人民医院斜对面九州通大药房特约经销,外地邮寄,货到付款!

## 158元治疗 皮肤癣 抗复发银屑病喜获成功

“银屑病”俗称“牛皮癣”,是一种顽固性、易复发的红斑鳞屑性皮肤病。其顽固难治人所共知,主要表现为干燥、疼痛、出血、瘙痒、层层脱屑,反复发作给患者身心造成巨大痛苦。解放军测绘学院牛皮癣治疗中心,是河南一家专业治疗牛皮癣科研机构,在解决复发难题上取得了国内外领先水平。研究院的专家们历经二十多年完成了上万次药理实验,经过反复筛选,科学组方,抗复发牛皮癣中药系列方剂。用药后迅速吸收,经血液循环直达病灶,增强肌体免疫力等功效。对久治不愈、反复发作的牛皮癣7-12天见效,2-3个月即可,解除了过去用药有效、停药复发的弊端,因其疗效稳定可靠,只需口服,不忌口,无须任何外用药物特点,而受到广大患者信赖。

治病创根,杜绝复发才是关键,专家忠告久治不愈、反复发作的牛皮癣患者,接 电话:0371-66205556 受专业机构,科学规范地治疗才能康复。用药一个疗程158元。节假日不休。

地址:郑州市内寨1,75,K9,38,58,63,516,521,34,321,79,301,B11,K963到 网址:www.158npx.com 13949066266 解放军测绘学院下车,嵩山路与陇海路交叉口向北200米,沿金水河往东200米院内解放军测绘学院门诊部二楼牛皮癣治疗中心

## 心肌缺血 不怕了 “搭桥”药一吃就好

### “药物搭桥”——不手术康复心脏病

胸痛、闷气、心慌、呼吸困难、头晕乏力心脏病人都每天要吃药去减轻这种半死半活的折磨!时常半夜被憋醒,要死的感觉都有,更可怕的是随时都有发生猝死的危险!

国际上,一种比心脏搭桥手术效果更好的“药物搭桥”治疗模式让病人成功的摆脱了这种危险!国家药监局特批的国药【恒通冠通片】采用药物搭桥理论,通过软血管,搭心桥建立自身血管再造的侧支循环系统,能迅速且永久性改善心肌一部位的缺血症状。同时稳压,降脂,疏通已堵塞血管,修复坏死心肌,达到杜绝心梗和治愈心脏病的目的!心肌缺血,冠心病,心绞痛,心肌梗塞,房颤早搏可直接拨打0371-65758801 详询或订购。

北京市恒通制药有限公司研制的【恒通冠通片】经北京多家权威机构临床实践证实:服用后当天心不慌,胸不闷,胸不疼,睡眠好,心脏泵血有力,浑身有力;2-3个疗程心脏全面转好,身体恢复和正常人一样。 专家热线0371-65758801 (4盒一疗程 买三送一) 紫荆山医药部/亚细亚医药部3区/商业大厦一楼医药部A区/黄河路五虎对面同德堂大药房/北京华联西/崇德堂大药房省市医保/世纪联华(东风路店)

## 劲元康专治 头痛 头晕 头脑不清

3-5天见效 2-3疗程治愈 见效不是目的,治愈方显神奇

疾病和风湿骨病等慢性病,特别对偏头痛、神经性头痛、脑外伤头痛、产后头痛、颈椎病头痛等不明原因的、久治不愈的顽固性头痛头晕头脑不清有特效。

好消息:天天劲元康,长寿九十九,现买三送一,买四送三,赠品有限,望新老顾客抓住机会,健康就在身边。 气血畅通,百病不生。劲元康康复热线:0371-63715333 13838389350 地址:东风路与园田路交叉口北20米万隆大药房